

ВВС Ирака по ошибке сбросили гуманитарную помощь в район провинции Анбар, находящийся под контролем боевиков «Исламского государства». Об этом сообщает The Washington Times.

По информации издания, речь идет о продуктах питания, питьевой воде и боеприпасах, в которых нуждались иракские военнослужащие.

Как заявил один из парламентариев в Багдаде, это произошло из-за ошибки иракского военного командования и неопытности пилотов. «Мы сами помогли боевикам "Исламского государства" убивать наших солдат», — отметил он.